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Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Bhután, az apró himalájai királyság már sokszor szerepelt dokumentumfilmekben, mint Földünk talán
legboldogabb és legelzártabb országa. A GDP helyett használt GNH jelzőt talán így tudnánk legjobban
lefordítani: nemzeti összboldogság - ez az, amiben a helyiek szerint Bhután az egész világon kiemelkedik.
De vajon ez csupán egy hangzatos marketingszöveg, vagy valójában az itt élő, kevesebb mint 800 ezer
ember mondhatja el magáról, hogy mindenkinél boldogabb? A boldogság természetesen egészen relatív
fogalom, de 5 napos bhutáni túránk során megpróbálunk utánajárni mi is az igazság. Bejárjuk a főváros,
Thimphu kulturálisan egyedülálló emlékeit, felfedezzük a nyugati rész legpompásabb kolostorait, ahol a
bhutáni buddhizmus megszületett, és ahonnan az egész országot átjáró béke, egyetértés és feltétel nélküli
elfogadás a mai napig áramlik. A vidéki, apró bhutáni településeken betekinthetünk a helyiek valódi
életébe, és látni fogjuk, hogy a mindenki arcára kiülő mosoly igazán mélyről fakad, és nem a turisták
számára tartogatott egyszerű frázis. Utunk egyik fénypontjaként felkeresünk egy klasszikus bhutáni
fesztivált is, ahol beleláthatunk a tsechu ünnepek színpompás világába is. Ám kalandos utazásunk nem
csak Bhután rövid megismerését kínálja, kulturális és időutazás is egyben a Kathmandu-völgy rendkívüli
gazdagságú buddhista és hindu emlékei között, gondolatébresztő szembesülés a helyiek életszemléletével
és mindennapjaival.

1.nap - Kathmandu, Paro, Thimphu (2320 m)
A reggeli gépek egyikével hagyjuk el Nepál fővárosát, hogy egy rövid repülést után máris landoljunk
Bhutánban. Paro repteréről aztán rögtön megkezdjük körutazásunkat, kisbuszunkkal az alig 60 km-re fekvő
Thimphuba indulunk. Útközben már megcsodálhatjuk a Thangthong Gyalpo által a 15. században építtetett
Tamchong kolostort, majd ebédünket már Bhután fiatalos és meglepően modern fővárosában fogjuk
eltölteni. Ebédünket után megkezdjük városnézésünket, először körülnézünk a Nemzeti Postamúzeumba,
később a központban fekvő Changangkha kolostorát látogatjuk majd, majd késő délután Bhután
legnagyobb Buddha szobrát megtekintve élvezzük ki Thimphu városának és az azt körülvevő völgynek a
csodás panorámáját. Tashichho Dzong kolostorának megtekintése után ér véget városnézésünk, melyet
egy közös vacsorával zárunk le szálláshelyünkön. Szállás: szállodában. Ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

2.nap - Thimphu, Dochula-hágó (3100 m), Punakha (1250 m)
A mai napunkon a fővárostól kelet felé utazunk, először érintve a Dochula-hágót, ahol a 108 gyönyörű
buddhista sztúpa mellett szép idő esetén láthatjuk a Himalája havas csúcsait is. A hágóról leereszkedve
ízelítőt kapunk Bhután növényvilágából, miközben a számtalan kilátópontról tovább élvezhetjük a környék
panorámáját. A Punakha felé vezető panorámaúton mai célállomásunk a Pho Chu és Mo Chu folyók közé
1637-ben épült Punakha Dzong erődítménye, amely egészen a második királyságig a bhutáni kormány
hivatalos központja volt és amelyet sokszor a Boldogság Palotája néven is emlegetnek. Bhután egyik
legfontosabb épületének alapos bejárása után folytatjuk utunkat a völgyben, kiélvezzük az elénk táruló
pazar panorámát és ismerkedünk a vidéki Bhutánnal. Punakha településén elfoglaljuk mai szállásunkat.
Szállás: szállodában. Ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.



3.nap - Punakha (1250 m), Paro (2250 m)
Reggelink után elhagyjuk a Punakhat és Paro völgyébe indulunk tovább. Ellátogatunk a Ta dzong ősi
őrtornyába amely 1967 óta az egyik nemzeti múzeumként működik, majd megnézzük az 1846-ban
Shabdrung Ngawan Namgyal által építetett Rimoung Dzong épületét, amely a mai napon Paro egyik
hivatalaként működik. Este felé aztán napunk zárásként meglátogatunk egy tipikus bhutáni farmházat,
beletekintve kicsit a vidéki bhutániak életébe. Itt aztán lehetőségünk lesz kipróbálni egy klasszikus forró
köves fürdőt, amely során gyógynövényekkel teli forró vizű fürdőben pihenhetjük ki napunk fáradalmait.
Szállás: szállodában, ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

4.nap - Paro, Taktsang-kolostor
Utolsó teljes, Bhutánban töltött napunkra marad utazásunk fénypontja, a Parohoz közeli Taktsang-kolostor.
Lefordítva nevét "Tigrisfészek" kolostornak is hívhatnánk Bhután egyik leghíresebb kolostorát, amely
fantasztikus díszletek közé épült a 16. században, közel 3000 méteres magasságban, közvetlenül egy
majdnem 1000 méteres szakadék fölé. A legenda szerint a bhutáni buddhizmus alapítója, Guru
Padmasambhava az i.e. 8 században egy tigris hátán repült ide először, felfedezve ezt a hatalmas erejű
szent helyet, ahol később Guru Rimpoche buddhista tanító is élt és meditált egy szent barlangban. Mivel a
kolostort csak gyalogosan tudjuk megközelíteni, így buszunkból kiszállva mi is egy izzasztó, ám gyönyörű
túrára indulunk sűrű erdők és pazar panorámát kínáló kilátók között. Egy kis pihenés majd egy kellemes
ebéd után folytatjuk túránkat a 3100 méter körül fekvő kolostorhoz, hogy megismerjük annak minden apró
zugát. A szebbnél szebb képek elkészítése illetve saját imazászlóink felkötése után a délután folyamán
folytatjuk utazásunkat Paro környékén. Felkeressük az 17. században, a betörő tibeti csapatok
legyőzésének emlékére emelt Drukgyel Dzongot, majd napunk zárásaként meglátogatjuk Kychu Lhakhang
épületét, amely egyike Bhután legrégibb és legszentebb kolostorainak, hiszen a buddhizmus
megjelenésének hajnalán, a 8. században épült. Az esti órákban érünk vissza Paróba, ahol megtartjuk
búcsúvacsoránkat. Túratáv: 9,2 km, szint: 900 m, menetidő: 5-6 óra. Szállás: szállodában. Ellátás: reggeli,
ebéd, vacsora.

5.nap - Paro, Kathmandu, Bhaktapur
Paróban köszönt minket a Bhutánban töltött utolsó reggelünk, majd a reggeli gépek egyikével
visszarepülünk utunk kiinduló állomására, Kathmanduba. A reptérről aztán rögtön tovább isindulunk a
Kathmandu-völgy talán leglátványosabb, UNESCO Világörökséggé nyilvánított kisvárosába, Bhaktapurba.
Kedvünkre bóklászhatunk a városkában, mely nagyon jól megőrizte vidékies, igazán nepáli hangulatát, s
ahol mind a mai napig a régi kerékvágásban zajlik az élet, ahol az utcákon és a szentélyekben szárítják a
gabonát és a rizst, és ahol a King Curd helyi joghurtot kóstolót vétek lenne kihagyni életünkből. Este a
Thamelban elköltünk még egy közös vacsorát, átbeszélve utazásunk meghatározó élményeit. Szállás:
hotel, ellátás: reggeli.

6.nap - Kathmandu
Ma Kathmandu repterére utazunk, elbúcsúzunk nepáli barátainktól és megkezdjük hazautazásunkat.
Ellátás: reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a repülőjegyet,- az utazást Nepálban
saját, bérelt busszal, taxival,- a szállást 1 éjszakára Kathmanduban szállodában, két ágyas szobákban, 2
reggelivel,- a szállást 4 éjszakára Bhutánban szállodákban, két ágyas szobákban,- a teljes ellátást
Bhutánban: 4 reggeli, 4 ebéd és 4 vacsora,- az utazást Bhutánban saját, bérelt busszal,- a bhutáni



programban szereplő belépőket,- a Bhutánba szükséges engedélyeket és speciális turisztikai adókat,- a
programban szereplő kirándulásokat,- helyi vezetőt végig az út során,- a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegyek és illetékek árát, - a nepáli és bhutáni vízum díját (40 USD + 40 USD),- a
borravalókat (kb. 50 USD),- az esetleges védőoltásokat,- a biztosítást,- a reggeliken kívüli étkezéseket
Nepálban.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 300 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
A COVID világjárvány alaposan átalakítja a nemzetközi légi közlekedést: folyamatosan változnak a
menetrendek, az árak és az utazási feltételek is. Ezek a változások az elmúlt évek tapasztalatait zárójelbe
teszik és megnehezítik a pontos tervezést. Utazni fogunk, ez biztos, de a repülőjegy ügyintézést a
veszélyhelyzet elmúltával, az utazási feltételek ismeretében kezdjük.

Utazás
repülő, busz, taxi.

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A Bhután (Nepál) programunkat egy átlagos, sportos erőnléttel könnyű szerrel tudjuk teljesíteni. Egy
nagyobb és megerőltető túrára kell készülni, amikor a Taktsang-kolostort látogatjuk meg. Itt 5-6 óra
túrázásra és közel 1000 méter szintemelkedésre kell számítani. Ezen kívül csupán kisebb sétákra,
lépcsőzésekre, illetve néhány helyen 3000 méter feletti magasságra kell csak felkészülni.

Terület
Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Délkelet-Ázsiában, így Bhutánban és Nepálban is fel kell készülni az
itthonitól eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát
illetően. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív
hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne!
Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet
maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról
gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos
alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy
egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok
a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Ország
Nepál a Himalája vonulatának déli oldalán fekszik. Területe másfélszer nagyobb Magyarországénál,
domborzata rendkívüli változatosságot mutat: a Terai alig 150 méteres magassága a középső dombvidék
lankáin át emelkedik a Himalája örök hó borította, 8000 méter feletti csúcsaiig! Lakosainak száma 25 millió,



ebből 3 millió a Kathmandu völgyben él, a többi a völgyekben megbúvó kisebb-nagyobb településeken. Az
országban közel 60 kisebb-nagyobb etnikai csoportot lehet elkülöníteni, önálló kultúrával, hagyományokkal
és gyakran saját nyelvvel. Hivatalos nyelv a nepáli, de a turisták által látogatott részeken sokan jól beszélik
az angolt, bár egy-egy mosollyal és néhány gesztussal minden lényeget el lehet mondani a nyelvi korlátok
ellenére is. :) Az ország lakói roppant kedvesek és segítőkészek, de mint mindenhol, itt is előfordulnak nem
feltétlenül barátságos arcok, vigyázni itt is kell. Üdvözlésre a "Namaste" köszönés az elterjedt. A lakosok
nagy része hindu, de főleg északon, a tibeti határvidéken és a nagyvárosokban találunk buddhista
vallásúakat. A két vallás nagyon jól megfér egymás mellett, és gyakran összefonódik Nepálban. A hindu
szent helyek egy része nem hinduk számára nem látogatható, másokat ill. a buddhista szent helyeket
tiszteletteli viselkedéssel és a szokásokat betartva megtekinthetjük. Fontos a nem kihívó öltözködés, és
nem ildomos ebben az alapvetően szegény országban, a gyakran középkori viszonyok között élő
embereket elcsábulásra bírni: a túra során értékeinket (óra, kamera, fényképezőgép) ne hagyjuk
szerteszét, éjszakára a száradni kitett ruhát, törülközőt, kiszellőztettet cipőt mindig vigyük be. Esténként itt
sem ajánlott egyedül csatangolni a városokban, sem a hegyvidéken, a táborhelyek környékén. Az árak a
magyarországihoz képest alacsonyabbak. Az elektromos áram hálózata 230 Volt, 50 Hz, az európai
szabványnak megfelelően. A városokban gyakori az áramszünet, míg a hegyvidéken az elektromos hálózat
inkább kiépülőben van, gyakran találkozunk a gyertyás megoldással. A fényképezőgépek, kamerák
akkumulátorait azért időről időre van lehetőséged feltölteni. Bhután egy apró királyság Nepáltól keletre,
északi határán már a Himalája főlánca húzódik, 7000 méter feletti csúcsokkal. Bhután legmagasabb
hegycsúcsa a Gangkhar Puensum 7570 méterrel. A hegyeket örök hó borítja, a völgyekben vándorló
pásztorkodás folyik, tehát a lakosság igen ritka. Ettől délre, Bhután központi részén középhegység alakult
ki, 1500–2700 m körüli csúcsmagasságokkal. Ebbe vágódtak bele szűk szurdokokkal a folyók, amelyeket
olvadékvíz és monszun táplál. A területet erdő fedi, és itt él a lakosság zöme. Még délebbre haladva a
Shivalik-dombságot találjuk. A csúcsmagasságok 1500 m körüliek. A széles folyóvölgyekben alluviális
síkságok alakultak ki. A dombvidék lábánál a Duars nevű síkság van. Ennek nagyobb része Indiához
tartozik, Bhutánhoz csak egy 10–15 km széles sáv. Dzsungel vagy szavanna fedi, állat- és növényvilága
ennek megfelelő.1907. nevezetes év volt az ország történetében. Buddhista szerzetesek,
kormányhivatalnokok és a fontosabb családok fejeinek gyűlése egyhangúlag az ország örökletes királyává
nyilvánította Ugyen Wangchuckot. A brit kormányzat azonnal elismerte az új monarchiát, és 1910-ben
Bhután szerződésben adta át Nagy-Britanniának külügyei intézését. Ez nem változtatott Bhután
hagyományos viszonyán Tibettel. Mindenesetre innentől kezdve Bhután nem volt teljesen független ország.
Amikor India elnyerte függetlenségét az Egyesült Királyságtól 1947. augusztus 15-én, Bhután az elsők
között volt, amely elismerte azt. Az 1910-es szerződéshez hasonlót 1949. augusztus 8-án írtak alá Indiával.
Amikor a Kínai Népi Felszabadító Hadsereg 1951-ben benyomult Tibetbe, Bhután aggódott északi határai
miatt és megbeszéléseket kezdeményezett Indiával. A kínai beavatkozás veszélyét csökkentendő Bhután
modernizációs programba kezdett India nagyarányú pénzügyi támogatásával. 1953-ban Jigme Dorji
Wangchuck összehívta a 130 tagú Nemzetgyűlést, hogy valamivel demokratikusabb formát adjon a
kormányzatnak. 1965-ben alakult a Királyi Felügyelőtanács, és 1968-ban szabályos kormány. 1971-ben
Bhután tagja lett az Egyesült Nemzetek Szervezetének. Előtte három évig volt megfigyelői státusban. 1972-
ben meghalt Dzsingme Szingje Wangchuck, utóda 16 éves fia, Dorji Wangchuck lett. Az 1980-as években
az „egy nemzet, egy nép” jelszavával kampányt indítottak a periférikus etnikai és kulturális csoportok
integrálására a bhutáni társadalomba. Megkövetelték a Driglam namzha néven ismert magatartási
szabályok betartását és a dzongkha nyelv használatát. Ugyanakkor a népszámlálás megmutatta, hogy a
legnagyobb létszámú népesség nepáli eredetű és az ország déli részén él. Amikor a kormány megpróbálta
eltávolítani őket, mint illegális betelepülőket, súlyos zavargások törtek ki, számos terrorista cselekményt
hajtottak végre a kormányzat iskolái, kórházai, hivatalai és semleges dél-bhutáni személyek ellen. Hogy
helyreállítsa a rendet délen, a kormányzat számos fiatalt és más szolgálatra alkalmast hívott be a milíciába.
Civilek ezreit űzték el Nepálba, beleértve az onnan politikai okokból menekülteket. Nepálban
menekülttáborokat állítottak fel az Egyesült Nemzetek felügyelete alatt. A bhutáni kormány, Nepál és India



közti megbeszélések, amelyeken külső partnerként részt vett az ENSZ, az Európai Unió és az Egyesült
Államok, nem hoztak kézzel fogható eredményt. Jelenleg az Egyesült Államok a táborokban élő 70 000
menekült hazatelepítésén dolgozik.

Időjárás
Nepálban és Bhutánban az április-május a kora nyári időszaknak felel meg: tiszta idő várható, sok
napsütéssel, a városokban napközben 20-28 Celsius fok, hajnalban 10-18 Celsius fok körüli
hőmérsékletekkel. A hőérzetet nagyban befolyásolja a napsütés.

Felszerelés
Nagy túrazsák vagy utazótáska (gurulós bőröndöt kérjük ne hozzatok erre a túrára!), kis hátizsák (a napi
szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Túracipő vagy sportcipő, túraszandál, fejfedő, túraöltözet,
jó esőkabát, meleg ruhák, elemlámpa, kulacs, egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-szűrős napszemüveg.A
Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig
hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon
tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a
nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló,
előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen
a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a
regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor
alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik
helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Kathmanduban és Bhutánban szállodában szállunk meg, melyek színvonala az európai 2-3 csillagnak
felelnek meg. A szobák mind rendelkeznek saját, meleg vízzel, angol WC-vel ellátott fürdőszobával. A
szobák mérete, tájolása, felszereltsége egymástól eltérő lehet. A szobák általában két ágyasak, néhány
speciális esettől eltekintve, amikor lehetnek háromágyasak, így az egyedül jelentkezőket összetársítjuk
nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. Szállásainkon általában van wi-fi.
Áramszünet a nap bármely szakaszában előfordulhat, de néhány óránál tovább nem szokott tartani. 

Higiénia
A csapvíz, avagy a forrásvizek fogyasztását nem javasoljuk, de mindenhol lehet majd palackozott vizeket is
kapni. Ázsiába sokat utazóknak esetleg javasoljuk a hepatitisz A, B, és a tetanusz védőoltások
megszerzését. Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel
korábban kell beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot
(Budapest, XIII.ker, Váci út 70. Tel: +36 20 208-78-78, (+1) 816 0964), vagy a megyei ÁNTSZ
kirendeltséget.

Élelem
Kathmanduban rendkívül kellemes, megfizethető éttermeket találunk, a lehető legszélesebb ételkínálattal a
világ minden tájáról (leves: 200-300 NPR, főétel: 400-600 NPR). Bhutánban az összes étkezésünk benne
foglaltatik a részvételi díjban, itt szintén nagyon kellemes, a helyi jellegű éttermek kínálatából tudunk majd
válogatni.

Pénz-ügy

A helyi fizetőeszköz a nepáli rúpia (1 NPR ca. 2,66 Ft) illetve a bhutáni ngultrum (1 BTN ca. 3,8 Ft). USD-t
vagy Eurót érdemes vinni magunkkal, amit a helyszínen tudsz majd átváltani.  A városokban gond nélkül
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lehet pénzt váltani illetve néhány helyen bankkártya használatára is van lehetőség. Költőpénznek nagyjából
300-400 USD-t javaslunk. 

A helyszínen fizetendő költségek (tájékoztató árak):

- Durbar Square, Kathmandu: 1000 NPR- Swayambunath, Kathmandu: 200 NPR- Boudnath-sztupa,
Kathmandu: 250 NPR- Pashupatinath, Kathmandu: 1100 NPR- Bhaktapur városbelépő: 1100 NPR- Nepáli
vízum: 25 USD (15 napos vízum) két alkalommal- Bhutáni vízum: 40 USD- Borravaló a hosszabbításon a
szafaris vezetőknek, személyzetnek: kb. 20 USD

Vám
Magyar állampolgároknak vízum és a hazautazás dátumától számítva még 6 hónapig érvényes útlevél
szükséges Nepálba és Bhutánba  A nepáli vízum a kathmandui repülőtéren beszerezhető, ára 40 USD (30
napos, többszöri belépésre jogosít), a bhutáni vízumot (40 USD) szintén a reptéren, érkezésünk után fogjuk
beszerezni.

Csomag

A nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a
regionális repülőtársaságok korlátozása és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt
általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az Európában bevezetett repülőtéri szigorítások természetesen
Nepálban is érvényesek, a repülőgépre jutást ott is legalább 3 alapos kontroll előzi meg. Az utazás alatt
csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális
szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával együtt, ami - többek között - kiterjed
hegymászásra, sziklamászásra, via ferratára, canyoningra, valamint olyan jellegű túrázásra is
amely, speciális eszközök (kötélbiztosítás, hágóvas, jégcsákány) használatát indokolják. Mivel a
legtöbb biztosítás felső magassághatára 5000 méter környékéig terjed csak, javasoljuk irodánkban
megkötni az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air Holiday Top Outdoor elnevezésű utasbiztosítási
termékét, amely alapján a  Biztosító kockázatot visel világ területi hatállyal kizárólag az Eupolisz utazási
iroda által szervezett vadvízi evezésekre, raftingra és tengerszint felett legfeljebb 6.900 méteren
történő trekking túrákra is. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen, vagy nem megfelelő (sport extra érvényes kategóriával nem rendelkező) biztosítás hiányában
a túrán való részvételt a túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod!
Amennyiben rendelkezel már utasbiztosítással, ellenőrizd le, hogy kiterjed-e a fent írt Speciális sport extra
kategóriára is! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air Holiday Top Outdoor biztosításának
megkötésére van lehetőség legkésőbb az indulás előtti napon. Részleteket honlapunkon megtalálod:
http://www.eupolisz.hu/bbpJelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:alapprogram:Air&Cruise
Outdoor 17.050 Ft/fő.alap- és kiegészítő program:Air&Cruise Outdoor 23.250 Ft/fő.Lehetőséged van
Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás) megkötésére:alapprogram:Storno Basic:
22.450 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno Kombi: 17.960 Ft/fő (önrész: 0 %) csak
utasbiztosítással együtt köthető.alap- és kiegészítő program:Storno Basic: 27.400 Ft/fő (önrész: 20 %),
önállóan is köthető,   Storno Kombi: 21.920 Ft/fő (önrész: 0 %) csak utasbiztosítással együtt
köthető.Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem!
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